

# 过半女性认为老公应交工资卡

日前,一家婚恋网站发布了《2012年中国人婚恋状况调查报告》,报告显示,在选择对象时,男性期望伴侣工作稳定,女性期望伴侣收入稳定,稳定已成为婚姻生活中最大的诉求。报告同时显示,财务管理问题,如男方是否上交工资卡、双方是否会各自偷存私房钱等,将成为夫妻重要的婚后分歧。53.2%的女性认为男人婚后应该上交工资卡。

## 现状: 结婚率和离婚率“双升”

根据民政局统计数据,近年来,我国公民的结婚对数在逐年攀升。2011年比2010年结婚对数比例增长了4.9%。2011年离婚对数比2010年增长7.3%。

同时,结婚率也在逐年攀升,2011年粗结婚率比2010年上升0.4个百分点。而离婚率也在上升。2011年比2010年粗离婚率增加了0.13个百分点。

从2012年公布的数据来看,截至三季度末全国登记结婚对数为905.9万对,而2011年

前三季度全国登记结婚的对数为841.4万对,2012年同比增长了7.7%。2012年截至第三季度离婚对数为169.3万对,2011年为146.6万对,2012年离婚对数同比也增长了15.5%。

## 婚后重要分歧: 工资卡、私房钱

调查显示,财务管理将成为夫妻重要的婚后分歧。“男性不上上交工资卡”是新婚夫妻婚后需要面临的重大分歧之一。因为53.2%的女性认为男人婚后应该上交工资卡,但仅有17.9%的男性持此看法。

## 择偶时,你最不希望对方从事的职业

选项	男性	女性	全体
娱乐圈人	64.3%	61.9%	63.0%
空姐空少	31.3%	26.7%	28.9%
导游	29.4%	22.3%	25.6%
农民	25.2%	57.1%	42.2%
销售	21.0%	21.4%	21.2%
公务员	10.0%	6.7%	8.3%
教师	9.5%	8.5%	8.9%

同时,婚后,女性比男性更想偷存私房钱。25.6%的男性婚后会偷存私房钱,而表示婚后会偷存私房钱的女性则达到34.3%。

## 最不受欢迎择偶对象: 娱乐圈人空姐导游农民

调查显示,63%的单身人士最不希望另一半是娱乐圈人,

娱乐圈工作成为择偶时最不受欢迎的职业榜首。除了娱乐圈人,男性择偶时最不希望伴侣从事的职业还有空姐(31.3%)和导游(29.4%);而女性择偶时,最不希望伴侣从事的职业还有农民(57.1%)和自由职业者(38.9%)。男性期望伴侣工作稳定,女性期望伴侣收入稳定,稳定成为婚姻生活中最大的诉求。

## 半边天

### 女性周三下午 看起来最显老

英国一项调查显示,精力衰退、工作压力累积、睡眠不足加上周末狂欢的后遗症,使得女性在周三下午3时30分看起来最老。

英国护肤品牌“圣特罗佩”针对英国女性的一项调查显示,四分之一的调查对象一周多次产生压力感,12%认为周三压力最大,19%周三忙得连午餐时间都没有,三分之二在周三下午3时左右觉得“精力最差”,因此四分之一会寻觅甜点等零食来提振精神。

### 使用绸缎枕仰睡 可避免皱纹

晚上睡觉,侧睡容易压皱肌肤,时间久了,眼周容易出现细纹。仰睡却能避免这一情况,建议大家晚上睡觉时尽量仰睡。专业人士称,人的睡姿是长时间养成的,如果要刻意调整为一个固定姿势睡觉,很容易影响睡眠质量,而睡眠情况的好坏与皮肤质地息息相关,如果为了刻意仰睡而睡不了好觉,结果是更加得不偿失。而且,如果经常仰睡,脖子上也会出现皱纹。尽管侧睡时枕头会挤压肌肤,但有一个简单的办法可改善这一状况——使用绸缎枕套,同时注意调整枕头高度,以一个立起来的拳头为佳。

## 猜你不知道

### 开会时往前坐 能激发自信

美国心理学专家指出,座位的选择通常与安全感和自信有关。坐在角落或后排,可能是缺乏自信的表现;而坐在靠前的位置,通常意味着这个人精神饱满,信心十足。

在充满竞争的现代社会,自信是有效的生存法宝。激发自信心,其实并不难,从一些细微的言行开始改变,你会很快发现自己的变化。一方面,前排代表着一种“领先者”的视角,坐在前排的人对后面发生的情况并不知情,会产生一种潜在的不确定感和危机意识,只有保持头脑清醒,充分调动积极性,才能对抗这种不安。

另一方面,坐在前排无法逃避,需更直接地面对主讲人并与其眼神交流,这种互动会激发人的“挑战”意识,让自信心在不知不觉中流露出来。因此,开会或听课时,尽量往前坐,不失为一种简单有效激发自信的方法。

### 下蹲是办公族 最佳运动

久坐办公室,最好的锻炼方法便是下蹲运动。找一处空旷地,双腿打开与肩同宽或略比肩宽,双手自然放于体前。

呼气,身体保持匀速的状态下蹲,双手同时扶住自己的膝盖,蹲至最低点之后停顿2—3秒;吸气,尽量不用手撑膝盖的力量,用腿部的力量立起至初始动作,只需做1—2分钟即可。

每天隔1—2个小时,就应离开座位稍微走动一下和做一下下蹲练习。下蹲时,大腿与腹部肌肉碰撞,臀部肌肉收缩舒张运动,腰部屈伸运动,对腹部疾病及腰椎退行性病变都有预防保健作用。不过,女性的关节通常不如男性牢固,如果下蹲运动不当,易致关节僵硬甚至损伤。所以,女性锻炼时要小心。

## 生活情报站

### 年末购物狂



一般随着春节的临近,各大商场的促销活动进行得如火如荼,引得“购物狂”们倾情血拼,网友将这一类人称之为年末购物狂。这些爱好购物的人在年底商家打折的诱惑下大量购物。

### 拼友

拼友指单身的男女互拼组对,回家过年以应对春节里父母“逼婚”。与“租友”的方式相比更安全,不牵涉任何经济利益。

### 37度女人

37度女人,是介于张扬和冷酷、感性和理性之间的一种女人。理性而又温和,对人对事既不会头脑发热,也不会冷若冰霜。

## 私房话

# 这周三,你冲动了吗?

“一周中,周三是最容易冲动购物的一天。”前日,支付宝公布年度对账单让网友高呼“要剁手”;日前,一条讲述网友消费习惯的微博又让各位网购达人表示“躺枪”。

### 周三成网购高危日

这条名为“危险的周三”的微博说道,一周中,周三是最容易冲动购物的一天,当你在周三看到

# 只穿一种风格如何?

法国新生代设计师伊莎贝尔·玛兰毫不犹豫地说:比时尚更重要的,就是要拥有风格!它不代表是不是名牌,也不是要看自己穿得够不够辣,甚至也不仅是好不好看,而是穿得是不是越来越像你,那是一种近似于后天的修行,是每个女子寻找美感的途径。

荷兰一项最新的心理学研究发现,每天穿不同色系衣服,会给女人带来一种新鲜愉悦的能量,让你每天都对生活充满热情,变得更快乐。他们会说:检查一下你的衣橱,看看是不是只有一种色系的服装,大多是“黑白灰”,或只有艳丽的衣服。将没有的颜色补充起来吧,这样不仅每天都能将不一样的美丽穿在身上,打开衣橱的那一刻,颜色的丰富也会带给你一种满足感。

也有人认为,女人的美就在于善变。他们会说:你昨天可以穿刺绣、蕾丝边,珠片,或淑女味十足或诱惑妖娆;今天可以着T恤、针织毛衣、仔裤、登山鞋,青春洒脱,自在呼吸;明天可以购置一款名牌套装,显示着品位……如此才能做一个让人记得住的女人。

还有人进一步表达:要想成

为一个美丽的女人,你不要错过时尚,不要忘了流行元素……

真是这样吗?经常穿不同色系的衣服,你就会更快乐吗?不懈地紧跟时尚就能成就你的魅力吗?你一定有过这样的经历——和闺蜜逛街时,她会鼓励你:大胆一些,换一种风格更好。结果你会买下一款完全不是你的风格的衣服,之后只穿一两次,还是放弃了。

穿衣服真是自己的事,既不是影星的事,也不是流行的事,而那些一季一季展示的时装周上的亮丽衣装,不过是可供参考的目录。每一件衣服、每一种剪裁、每一样色彩,穿起来到底合不合适,别人说了不算,时尚杂

志说了不算,只有自己说了算。

因为你自己的衣服的材质、颜色、式样、长短款,其实早已融入你的风格,且已经和你的身材、头发、脸型以及你的阅历、你的气质、你的生活态度融为一体。

不必在意别人说你只穿一种风格的衣服,也不要怕自己追不上潮流,就穿那种一贯的让你自在的能表明你的生活态度的衣服吧,你可以通过找到适合自己的品牌及购买品质更好、细节更高贵的你的风格的衣服来愉悦自己。

就连老牌的时尚女王COCO香奈尔也说:“时尚永远是一个抛弃者,唯风格永存。”



你碰巧在周三看到了“它”,那出现“计划外”购物的可能性就会非常大了。如果想彻底杜绝诱惑,守住你的钱包,那就尽量不要在周三上网。”

### 心情郁闷容易消费

看到这条微博后,网友们纷纷表示“中枪”。@Lee张力无奈地说:“您的提醒来晚了,上午已经败了3件了。”不过,也有网友表示,选择周三购物并非因为这天比较轻松。@家有mini猫就认为,周三这天消费欲较强的原因是这天处于一周的中央,前不着村后不着店,心情最郁闷,最需

要购物。

不少网民也有“周三购物症”。网购达人陈小姐告诉记者,根据消费纪录显示,她许多网上购物下单时间都在周三,而且不少是一些毫无意义的物品,“周三上班很难集中精神,这时候就会选择逛淘宝,可能就是这个原因导致的吧。”

“周五前快递能到也是一个很关键的因素。”李先生刚在淘宝上购买了一个移动硬盘,他表示平常为了周末前收到快递,也会刻意选择周三前下单。“周一周二还会思考一下,周三就有一点快递的压迫感,所以消费欲也比较强。”(信息时报)